



В Москве перед судом предстанет сотрудник Курской таможни

Восточным следственным отделом на транспорте завершено расследование и направлено в суд уголовное дело в отношении 41-летнего государственного таможенного инспектора отдела таможенного досмотра Орловского таможенного поста Курской таможни ЦТУ ФТС России. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями). По версии следствия, в апреле 2013 года сотрудник Курской таможни был командирован в отдел таможенного оформления и таможенного контроля таможенного поста Международный почтамт Московской таможни. 22 мая 2013 года он приступил к таможенному досмотру международного почтового отправления, поступившего из Китайской Народной Республики в адрес жителя Подмосковья. Обнаружив в посылке флеш-карту mico, упаковку аккумуляторов и неустановленный следствием предмет прямоугольной формы, таможенник совершил их хищение. Своими действиями он причинил потерпевшему имущественный ущерб на сумму почти 800 тысяч рублей, а также существенно нарушил охраняемые законом интересы государства. Свою вину в инкриминируемом ему преступлении злоумышленник признал полностью и просил рассмотреть его уголовное дело в особом порядке. На время следствия в отношении него была избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде. Уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в Симоновский районный суд г. Москвы для рассмотрения по существу.

Изображения



29 Июля 2014

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/632110>



Официальный сайт

Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации
